Home Summary Skill Employment

Employment

In labour force Median annual salary Unemployment rate

97% $53,000 5.1%

02% of all respondents were employed

of those who were employed...

The majority The minority

were working full-time were self-employed

21% 93%

.. _ said the knowledge and skills gained
were in a job related to their program i . .
were useful in performing their job

Results are based on:

Bachelor's Degree, Douglas College, Business & Management, Program Name: All Programs

Working in a program-related job by program area

Percentages are based on employed respondents who said their main job was very related or somewhat related to their program.

Health 079

Human & Social Services 01%

Cwerall g09;

Business & Management 81%

Social Sciences 72%

Visual & Performing Arts 449,

0% 50% 100%

Results are based on:

Bachelor's Degree, Douglas College, Program Area: Business & Management

Knowledge and skills gained useful in performing job by program area

Percentages are based on employed respondents who said the knowledge and skills they gained were very useful or somewhat useful in
performing their job.

Health 99%

Cwverall 059G

93%

Business & Management

Human & Social Services 03%

Social Sciences Q0%

Visual & Performing Arts 56%

0% 20% 100%

Results are based on:

Bachelor's Degree, Douglas College, Program Area: Business & Management

Respondents: 104 BC Student Outcomes Data from 2019 to 2021
Response Rate: 48% http://www.outcomes.bcstats.gov.bc.ca
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Former students were asked how helpful their program was in their development of a number of skills.
Percentages are based on respondents who said their program was very helpful or helpful in developing the skill.

Learn independently
Work effectively with others

Read and comprehend material

Write clearly and concisely

Analyse and think critically

Speak effectively

Fesolve issues or problems

0% 20% 100%

Results are based on:

Bachelor's Degree, Douglas College, Business & Management, Program Name: All Programs

Skill development by program area
Select a skill from the dropdown menu on the right to view results by program area.
Percentages are based on respondents who said their program was very helpful or helpful in developing the skill.
Select a skill type...
Social Sciences 4% Read & comprehend
material -
Crwverall 20%
Health 8804,
Business & Management 87%
Visual & Performing Arts _ 67 %
0% 20% 100%
Results are based on:
Bachelor's Degree, Douglas College, Program Area: Business & Management
Respondents: 104 BC Student Outcomes Data from 2019 to 2021

Response Rate: 48% http://www.outcomes.bcstats.gov.bc.ca
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Summary

Former post-secondary students were asked about their educational experiences, subsequent employment, and further studies. Here is a summary of

the results:
Gender Median age Satisfaction rate

59% were male
29 100%

41% were female

06% The majority
of employed respondents

said the quality of instruction
were working full-time

was very good or good

83%

54%
f loyed dent
took further studies _ O f_'mp oyed respon F"" S
were in a job related to their program

Results are based on:
Bachelor's Degree, Douglas College, Business & Management, Program Name: Bachelor of Business Administration - Accounting (BBAA)

Satisfaction with education by program area

Percentages are based on respondents who said that they were very satisfied or satisfied with their education.

Business & Management Q8%

Health 08%

Human & Social Services Q7%

Social Sciences Q7%

Owverall Q7o

Visual & Performing Arts 50%

0 50% 100%

&

Results are based on:

Bachelor's Degree, Douglas College, Program Area: Business & Management

BC Student Outcomes Data from 2019 to 2021

Respondents: 68
Response Rate: 48% http://www.outcomes.bcstats.gov.bc.ca
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